

До конкурсної комісії з добору кандидата для призначення члена  
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України

Мотиваційний лист Форкоша М.І.

Я, Форкош Михайло Іванович, \_\_\_\_\_ року народження, звертаюсь із даним листом, у зв'язку із оголошенням про проведення Державною судовою адміністрацією України публічного конкурсу з добору кандидата для призначення членом Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.

Враховуючи десятирічний досвід роботи в судовій системі на посаді начальника територіального управління Державної судової адміністрації України та пропрацювавши більше тридцяти років в органах внутрішніх справ, я спроможний гідно та професійно працювати членом Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, що дасть можливість використовувати свої вміння, знання та досвід на благо суспільства.

Мною був пройдений шлях від рядового працівника міліції до заступника начальника управління внутрішніх справ. При цьому, стаціонарно закінчив заклади системи МВС, пройшовши першопочаткову підготовку, підготовку начальницького складу МВС, Київську вищу школу міліції та Академію МВС СРСР.

Більше двадцяти років пропрацював у службі, що вела боротьбу зі злочинами в сфері економіки, досконало оволодів методами оперативної та розшукової діяльності, роботи з персоналом, за що 65 разів заохочувався правами керівництва системи МВС та жодного разу не притягувався до дисциплінарної відповідальності.

Будучи учасником бойових дій, учасником ліквідації наслідків катастрофи на Чорнобильській АЕС, ветераном системи МВС, постійно проявляв витримку, рівноваженість, розсудливість.

Понад 10 років очолював територіальне управління ДСА України у Закарпатській області.

Заслужений юрист України, нагороджений почесною грамотою Кабінету Міністрів України та Указом Президента України від 07 жовтня 2015 року № 572/2015, за вагомий особистий внесок у державне будівництво, соціально-економічний, культурно-освітній розвиток Української держави, забезпечення конституційних прав і свобод громадян, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм, нагороджено орденом "За заслуги" III ступеня.

Займаю активну життєву та громадську позицію. Був депутатом обласної ради як самовисуванець. У жодних політичних партіях та рухах не перебував.

Жодних заохочень за часів режиму Януковича В. не отримував.

Не палю та не зловживаю спиртними напоями, перебуваю у відмінній фізичній формі.

Постійно працюю над підтриманням свого фахового рівня, самовдосконаленням.

За час роботи на займаних посадах проявляв наполегливість, рішучість, організаторські та аналітичні здібності, вміння працювати в колективі, брати на себе відповідальність при прийнятті рішень, проводити оцінювання професійної придатності.

Досконало освоїв методи збору, обробки та аналізу інформації.

Ціню у людях працьовитість, відповідальність, щирість, моральність, доброзичливість, чесність, людяність.

Беззаперечно дотримуюся етики, як в професійній діяльності, так і в людському спілкуванні. Перебуваю у доброзичливих відносинах із усіма начальниками територіальних управлінь Державної судової адміністрації України.

Принциповий, здатний брати на себе відповідальність за прийняті рішення, не піддаюся сторонньому впливу.

Враховуючи, що відповідно до пункту 5 частини 2 статті 94 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» до складу Вищої кваліфікаційної комісії суддів, членів Комісії призначає Голова Державної судової адміністрації України, на мою думку, законодавець вважав за необхідне, щоб відбір кандидатів здійснювався і серед осіб, які мають досвід роботи у Державній судовій адміністрації України та обізнані з роботою та потребами судової системи.

Вважаю, що являюся гідним кандидатом на посаду члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, а мій життєвий та професійний досвід, пов'язаний зі збором, обробкою та аналізом інформації, вмінням проводити оцінювання, виділяти із загального - головне, рівень професійних знань, комунікабельність, наполегливість, порядність, організаторські здібності, виконавча дисциплінованість, високий ступінь відповідальності, готовність добросовісно виконувати свої обов'язки, допоможуть гідно відстоювати державні інтереси на благо суспільства в складі високопрофесійного незалежного органу, що несе відповідальність за формування суддівського корпусу.

17.10.2016 року



М.І. Форкош